

枣庄巨人秦皇岛救海豚

张欢用1.23米长臂将海豚胃内误食异物取出

晚报讯（记者 孔浩）“异物取出来了！海豚得救了！”近日，家住薛城区的身高2.38米的“亚洲第一巨人”张欢，在秦皇岛乐岛海洋王国，成功将一只表演海豚胃里的异物取了出来。获救后，海豚眼里流出了泪水，现场的人也为之动容。

5日，张欢的经纪人王冬冰回忆说，4月1日晚，秦皇岛乐岛海洋王国的一只被誉为“动作明星”的海豚宝宝，因顽皮，将一只训练用的皮球误吞进了体内。之后，便潜在水底不吃不喝，工作人员很是担心。因有“巨人”鲍喜顺凭借1.06米长手臂，帮海豚把误食的异物从胃里取出来的先例，工作人员为避免给海豚做胃镜手术，便于当晚通过各种途径，四处寻找愿意帮忙取出海豚胃中异物的“巨人”，让海豚尽快脱离危险。此时，具有“亚洲第一巨人”之称的张欢，正和同为枣庄人的经纪人王冬冰先生在天津卫视录制节目。原打算第二天就乘坐高铁回家的他们，在接到了朋友转发的求助信息后，于4月2日一早即乘火车赶往北京，又转车到了秦皇岛，准备救助海豚。



对身体有害还污染地下水水源

盐酸和公厕不该是“一对儿”

晚报讯（记者 孔浩）4月4日下午，市中区立新小区的一名女保洁员用盐酸清洗公厕，结果挥发的难闻气体将好几位如厕的市民熏得“落荒而逃”，而该妇女对此还振振有词，认为自己没有错。

当日下午三点多钟，一名女保洁员提着一桶盐酸来到了立新小区的公用厕所，准备清洗便池。她先是对着男厕所喊了一声有人吗，里面正在如厕的一位男士赶紧答应说有人，保洁员便先去了女厕所进行清洗。但是盐酸遇到水后立马产生反应并挥发，难闻的气味很快便传到了男厕所。正在如厕的几名男士闻到刺鼻的盐酸味后，赶紧跑出了厕所。而此时一位女士也从女厕所中边咳嗽边跑出来，连声说：“味

真难闻，呛死了！”

这时候，女保洁员也走出了女厕所，一名男士对她的这种明知道厕所中有人，却倒盐酸刷厕所的做法表示不满，但该保洁员却理直气壮地说：“我刷的是女厕所，又没刷男厕所。”气得该男士一时无言以对。

这位男士说，当时厕所中还有一位老人正在如厕，闻到异味后，赶紧跑出了厕所，而其他的几位男士也是闻味后“落荒而逃”。他因为在厕所中待的时间长了些，结果吸进了很多的盐酸气体，气管和眼睛感觉很不舒服。

记者从网上查阅资料后获悉，盐酸属于强酸，在用盐酸清洗厕所时，会释放出大量的酸烟，即氯化

氢气体。该气体具有刺激性气味，除了对眼和呼吸道黏膜有强烈的刺激作用外，大量吸入还容易引起疾病，严重的损害人的身体健康。再者还会对瓷砖和下水道造成腐蚀损坏，并且对地下水源造成污染，所以清理厕所时最好还是使用专用的清洁剂。



“五一”小长假火车票开售

晚报讯（记者 张琛）刚告别清明小长假，“五一”小长假就要来了！今年“五一”放假时间为4月29日至5月1日，假期首日的火车票已开始预订。有出行计划的市民，赶紧通过互联网、电话，或去售票窗口购票吧！

昨日，记者登录12306网站看到，5月1日当天，从枣庄到济南方向G456、G58、G234等多车次车票比较紧张，其他车次车票相对比较充足。另

外，从枣庄到上海、北京、南京、厦门等地的车票也十分抢手。已经买到出行车票的市民，千万不要忘记购买返程火车票。目前，无论是上海、北京等省外城市，还是济南、潍坊等省内城市，返程车票相对来说比较充裕。我市铁路部门工作人员提醒，计划“五一”假期出行的市民，最好提前两小时到达车站。假期客流量较大，千万不要因为排队取票而耽误了乘车时间。

4220套棚改安置房开建

晚报讯（记者 张琛）近日，全市棚户区改造现场推进会在峄城区召开，与会人员实地参观了前湾二期棚改片区、坛南棚改片区、承汇二期棚改片区现场。截至3月底，全市已开工建设棚改安置住房4220套。

2017年枣庄棚户区改造计划年初公布，我市有37个棚户区改造项目在列，其中，城市35个棚户区项目中包括滕州市9个、峄城区12个、薛城区1个、高新区1个、山亭区3个、市中区6个、台儿庄区1个、枣庄

集团2个。此外，还公布了2017年第二批棚户区改造计划，16个棚户区改造项目在列。

市住建部门在会上通报了全市棚户区改造进展情况。2017年省政府下达全市棚户区改造任务为：新开工棚改安置住房28168套；基本建成棚改安置住房7656套。截至3月底，全市已开工建设棚改安置住房4220套（含货币安置544套），开工任务完成率15%；连同往年结转项目基本建成棚改安置住房544套，基本建成任务完成率7%。

市中区经适房申请开始

晚报讯（记者 孔浩）昨日，记者从相关部门获悉，市中区2017年度第二批次经济适用住房的申请开始受理，截止时间为5月12日，符合条件的市民赶紧申请办理。

申请人家庭应具有城镇常住户口（居住证），符合条件的农业转移人口和外来就业人员也纳入保障范围；家庭成员人均可支配收入为27596元/年以下（含27596元/年）。此次房源分别为东方馨苑、青檀安惠家园一期、二期，齐福家园四个保障性住房小区。住房建筑面积最终以具有房地产测绘资质的测绘单位实际测绘为准，房屋价格最终以市物价局核定为准。



“防护衣”

近日，薛城区园林部门为城区内的游园、节点、道路、广场的绿地喷洒辛硫磷，抑制各种病虫害的发生。目前，已完成临山公园、城市森林公园的病虫害防治，其他绿地的防治正在陆续推进。

（记者 王龙飞 通讯员 王一涵 摄）

